



В Нижегородской области за убийство трех человек житель Уренского района приговорен к пожизненному лишению свободы, его подельник – к 19 годам лишения свободы

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему Александру Халезову и 23-летнему Дмитрию Зорину, признанным виновными в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, что 15 ноября 2017 года подсудимые находились в гостях у пенсионера в доме по улице Зеленой города Урень, где еще присутствовали две односельчанки. После совместного употребления спиртных напитков подсудимые поссорились с пенсионером и его гостями. В результате злоумышленники жестоко расправились с потерпевшими, нанеся им множественные удары ножами, шилом, отверткой, табуретом и даже сковородой по различным частям тела. Эксперты насчитали 46 ранений у 63-летнего хозяина, 27 ранений у 56-летней женщины и 50 - у 52-летней потерпевшей. После совершенного подсудимые скрылись с места преступления.

По горячим следам подозреваемые задержаны в одном из сел Уренского района, где они пытались скрыться от органов следствия.

В ходе предварительного расследования оба обвиняемых заключены под стражу, вину в инкриминируемом деянии они не признали. Старший из них ранее судим по ст. 111 УК РФ.

Следователи СК не исключают, что причиной ссоры могло послужить то обстоятельство, что старший из обвиняемых ранее брал у пенсионера мотоцикл, но так и не вернул транспортное средство хозяину.

Приговором суда Халезову назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы, Зорину – 19 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

27 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286286>